



## **Проводится проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего в городе Костроме**



В связи с появившейся в социальных сетях Костромской области информацией о безвестном исчезновении 14 марта 2018 года в городе Костроме 13-летнего подростка, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области информирует, что по данному факту проводится процессуальная проверка.

В ходе проверки установлено, что ранее подросток неоднократно убежал из дома по месту проживания, а также из социального учреждения, в которое был помещен. В последний раз его местонахождение было установлено 13 марта 2018 года, он был возвращен в социальное учреждение, откуда 14 марта 2018 года в очередной раз убежал. Принимаются необходимые меры к установлению его местонахождения и возвращению в социальное учреждение.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. По данному факту будет подготовлена и направлена информация Уполномоченному по правам ребенка при



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

губернаторе Костромской области и в администрацию области.

Следственное управление отмечает, что каждый факт безвестного исчезновения несовершеннолетнего ставится на контроль в аппарате следственного управления. По каждому такому факту проводится проверка обстоятельств исчезновения подростков, в том числе, возможного совершения в отношении них преступлений.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1210463>